

亚组委回应“一票难求”

正进行票务优化 已释放30万张门票

新华社杭州9月28日电(记者 段菁菁 黄筱)杭州亚运会正如火如荼举行,很多热门场次“一票难求”。28日,杭州亚组委回应称,正在通过多种方式进行票务优化,目前已向公众额外释放42个分项的近30万张门票。

杭州亚组委票务中心运行团队指挥长苗辉涛介绍,自7月8日杭州亚运会售票官网上线以来,亚运会的56个项目、764个场次已经全部上架销售。面对网上提出的“一方面一票难求,一方面现场坐席出现空置”的情况,苗辉涛表示,票务中心运行团队通过数据分析和现场观察,主要是由于注册坐席、赞助商坐席空置率较高,非节假日观众入场率低,以及部分场次赛程较长等原因。

针对当前情况,杭州亚组委副秘书长毛根洪表示,近两日,亚组委正在通过多种方式进行票务优化,尽可能扩大可售票量。“我们在与亚奥理事会、国际单项组织及媒体进行沟通后,对注册坐席进行了最大限度的压缩。比如游泳馆是最热门场

馆之一,26日晚,我们连夜对运动员注册坐席进行了调整,为观众释放出100多个坐席。”

此外,亚组委还对票务管理进行弹性调整。如每天晚上将次日赛事的部分运动员亲友票、集体项目赛事门票进行释放;临近赛事前随时根据场内入座情况现场释放空置坐席;部分场馆内遮挡观赛视线的坐席也在提前告知公众的前提下销售。

“我们还在观众组织上采取了一些柔性措施。”毛根洪说,比如,针对比赛时间较长的足球、篮球、网球、击剑等项目,在上下场交接过程中出现观众流动的问题,及时调整入场政策,以确保观众可以二次入场。

“目前,我们已面向公众释放了42个分项的近30万张门票。”毛根洪表示,随着上座率的整体提升,放票空间也会逐步缩小。他建议,不能前往观赛的观众可在符合政策的情况下通过官方渠道进行转让,“做到票尽其用、座尽其用”。

郑钦文夺得女子网球金牌 她是火炬传递衢州站第二棒火炬手



本报讯(衢州市新闻传媒中心杭州亚运会报道团 王红岭 谢丹)9月29日11时30分,杭州亚运会女子网球决赛在奥体中心网球中心“小莲花”举行,经过近2个小时鏖战,21岁的郑钦文直落两局,以6:2、6:4的大比分战胜队友朱琳,夺得冠军。

比赛开场后,郑钦文率先进入状态,很快取得第一盘4:0的优势。朱琳不甘示弱,在相持中寻找郑钦文的破绽,逐渐稳住局面,扳回一局。在保住自己的发球局后,郑钦文以6:2先下一城。

第二盘,郑钦文更换球拍之后,再度打出高光表现,以6:4拿下第二盘,并以大比分2:0夺得杭州亚运会女子网球冠军。

这是中国选手连续五届摘取亚运会网球女单金牌。值得一提的是,郑钦文是杭州亚运会火炬传递衢州站第二棒火炬手。

“铿锵玫瑰”闪耀杭城



本报讯(衢州市新闻传媒中心杭州亚运会报道团 王红岭 余晓展)9月28日19点30分,杭州亚运会女足A组一场焦点大战在杭州临平体育中心体育场展开,由中国女足对阵乌兹别克斯坦队。

上半场中国队一直压着乌兹别克斯坦队踢。比赛进行到第32分钟,队长王珊珊站了出来,头球打破僵局。中国女足以1:0的比分进入中场休息。

下半场一开始,女足主教练水庆霞开始调兵

遣将,连换三人,效果明显。第49分钟,队长王珊珊再下一城,比分来到2:0。此后女足姑娘们彻底放松,由沈梦雨和陈巧珠扩大比分,闫锦锦替补梅开二度。

最终中国女足以6:0轻取乌兹别克斯坦队,以A组头名身份晋级八强。中国女足两场小组赛共攻入22球失0球,可谓进可攻退可守。今晚20时,中国女足将在1/4决赛对阵泰国队,期待“铿锵玫瑰”带来更精彩的比赛。

把亚运精神“带进”课堂

本报讯(记者 方俊 通讯员 周倩 詹格知)9月28日上午,江山市城东幼儿园迎来一位特殊的小老师:杭州师范大学音乐专业大二学生毛雨晨。毛雨晨是该幼儿园大班小朋友毛雨莱的姐姐,她被邀请到幼儿园,和孩子们分享亚运故事。在杭州亚运会开幕式上,她参与了迎宾表演、万人合唱《同爱同在》等节目的演出。

毛雨晨回忆了自己学习和排练的经历。“我是4月份接到亚运会演员招募的通知,5月份经过海选,6月份最终确认,所以今年暑假,我就没有回江山,而是留在杭州排练。”

毛雨晨说,训练是一件很辛苦的事,“我们要把每一个动作都做得熟练和漂亮,所以得反复练习,有时要练到很晚才回学校;另外,因为这是团队表演,考验团队协作能力,所以我们在排练时还要兼顾旁边的小伙伴,保持步调一致。”

江山市城东幼儿园相关负责人说,通过此次活,让孩子们了解亚运,了解竞技精神,在他们心中埋下一颗拼搏、团结的种子。

柯洁失手获围棋男子个人赛银牌

衢州市新闻传媒中心杭州亚运会报道团 王红岭 余晓展



9月28日15时,杭州亚运会围棋男子个人决赛在杭州棋院(智力大厦)棋类馆举行,中国台北队选手许皓鋐爆冷战胜中国队选手柯洁,夺得本届亚运会围棋项目的首枚金牌,柯洁获银牌。

